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      ACTA 

         

LUNES 10 DE FEBRERO 2025 
COMISION SEGUNDA O DE PRESUPUESTO 

 

         

     

 
 
HORA    : Siendo las 08:30 a.m. inicia la Comisión  
FECHA    : lunes 10 de febrero 2025 
LUGAR    : Hemiciclo del Concejo Municipal 
 
PRESIDENTE                  : H.C. JESUS DAVID TRUJILLO TORRES 
VICEPRESIDENTE:  : H.C. KAREN LICETH MARTINEZ CASTAÑO 
SECRETARIO GENERAL :  DRA. JENNY PAOLA DOMINGUEZ VERGARA 
 

 
EL PRESIDENTE: muy buenos días a todos los miembros de la comisión 
Segunda de Presupuesto y personas asistentes en el hemiciclo. Damos inicio 
a la sesión de la Comisión segunda. Sírvase, señora Secretaria, hacer el 
primer llamado a lista Los miembros de la Comisión Segunda de Presupuesto. 
 
LA SECRETARIA: Llamado a lista Sesión Comisión Segunda. 
 

CUERVO OREJUELA ANDRES FERNANDO (P)   
GONZALEZ NIEVA ALEXANDER (P)   

GRANADA JHON FREIMAN (P)   
MARTINEZ CASTAÑO KAREN LICETH (P)   

TRUJILLO TORRES JESUS DAVID (P)   
VAZQUEZ PERALTA LUZ ANGELA (P)   

YEPES GUTIERREZ YENNIFER (  )   
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LLEGA POSTERIOR A PRIMER LLAMADO 
 
 
 
EL PRESIDENTE: Gracias, señora Secretaria. Es tan amable de dar lectura 
el orden del día.  
 
LUNES 10 DE FEBERO 2025 
 
1.    Llamado a lista y verificación del quórum 
 
2.    Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
 
3.   Lectura, discusión y aprobación del acta de la sesión anterior 
 
4.   Elección y posesión de la mesa directiva de la Comisión Segunda o de 
Presupuesto. 
 
5. Lectura de comunicaciones 
 
6. Proposiciones  
 
7.Varios 
 
Leído a la orden del día Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: En consideración del orden del día leído, se abre la 
discusión. Sigue la discusión. Aviso que va a cerrarse. Lo aprueban los 
miembros de la Comisión Segunda de Presupuesto. 
 
LA SECRETARIA: Ha sido aprobado el orden del día Presidente.  
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA: lectura discusión. aprobación del acta de la sesión de la 
comisión segunda o de presupuesto anterior. 
 

Nota: (A) Ausente (P) Presente    

 
 Hay quorum Presidente 
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EL PRESIDENTE:  A sus correos electrónicos. En sus correo electrónico ya 
reposa el acta de la sesión anterior. Se pone en consideración la aprobación 
de la misma y la omisión de la lectura. Se abre la discusión. Sigue la 
discusión. Aviso que va a cerrarse. La aprueban los miembros de la Comisión 
Segunda. 
 
 
LA SECRETARIA: aprobado Presidente.  
 
 
 
EL PRESIDENTE:  siguiente punto del orden del día. 
 
 
LA SECRETARIA: 4.   Elección y posesión de la mesa directiva de la 
Comisión Segunda o de Presupuesto. 
 
 
EL PRESIDENTE:  Se abren las postulaciones para el cargo de presidente 
de la Comisión Segunda de Presupuesto. Tiene el uso de la palabra Honorable 
concejal John Freiman. 
 
H.C. JOHN FREIMAN GRANADA: Gracias, Presidente. Presidente. Como 
vocero del partido de la y en concordancia con la bancada que hacemos parte 
de la Comisión Segunda de Presupuesto, vamos a postular al concejal Andrés 
Fernando Cuervo para que ocupe la presidencia de la Comisión Segunda de 
Presupuesto. 
 
EL PRESIDENTE: Siguen las postulaciones. Tiene el uso de la palabra 
Honorable concejal Alexander González. 
 
H.C. ALEXANDER GONZALEZ NIEVA: Gracias, Presidente. Buenos días. 
Unirme a la postulación del concejal Andrés Fernando Cuervo para que sea 
el presidente de la Comisión Segunda en la vigencia 2025. Gracias. 
 
EL PRESIDDENTE: Siguen las postulaciones. Tiene el uso de la palabra 
Honorable concejal Ángela Vázquez Peralta. 
 
H.C. LUZ ANGELA VAZQUEZ: Gracias, Presidente. Con muy buenos días. 
Me uno a la postulación de Nano Cuervo como presidente de la Comisión 
Segunda Andrés Fernando. 
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EL PRESIDENTE: Sigue las postulaciones Tienen el uso de la palabra. 
Honorable concejal y vice presidenta de la Comisión. Karen Lizeth Martínez 
 
H.C. KAREN MARTINEZ: Gracias Presidente, Muy buenos días para todos. 
Al igual que mis compañeros, como integrante del Partido Liberal, quiero 
unirme a la postulación del compañero Andrés Fernando Cuervo como 
presidente de la Comisión. 
 
 
EL PRESIDENTE: Con gusto, Honorable Concejal. Se cierran las 
postulaciones. Nombro en la Comisión escrutadora a la honorable concejal 
Ángela Vázquez Peralta y al honorable concejal Alexander González Nieva, 
presidente de la Plenaria. 
 
 
Sírvase, señora Secretaria, llamar a cada uno de los concejales miembros de 
la Comisión Segunda. 
 
LA SECRETARIA: Granada John Freiman, González Nieva Alexander, Andrés 

Fernando Cuervo, Karen Lizeth Martínez, LuzÁngela Vázquez, Jesús David Trujillo. 

 
 
H.C. ALEXANDER GONZALEZ NIEVA: Contamos un voto, dos votos, tres 
votos, cuatro votos, cinco votos, seis votos, seis votos y los seis votos para 
Andrés Hernando Cuervo. 
 
 
EL PRESIDENTE: Ha sido elegido el presidente de la Comisión. Primera. 
Segunda Comisión. Segunda Perdón, El concejal Andrés Fernando Cuervo 
Orejuela. 
 
Se abren las postulaciones para el cargo de vice presidente de la Comisión 
Segunda de Presupuesto. 
 
H.C. KAREN MARTINEZ: Gracias, Presidente. Como integrante del Partido 
Liberal quiero postular el día de hoy para vicepresidente de la Comisión, a la 
compañera Luz, Ángela Vázquez. 
 
EL PRESIDENTE: Siguen las postulaciones. Tiene el uso de la palabra 
honorable concejal John Freiman Granada. 
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H.C. JOHN FREIMAN GRANADAD: Como vocero del Partido de la U. Por 
unanimidad con el compañero Andrés Fernando Cuervo, vamos a acompañar 
la postulación de la compañera Luz Ángela Vázquez Peralta de del partido En 
Marcha. 
 
EL PRESIDENTE: Concejal tiene el uso de la palabra Honorable Concejal 
Alexander González Nieva. 
 
ALEXANDER GONZALEZ NIEVA: Gracias, Presidente. En el mismo 
sentido, como concejal del Partido Alianza Social Independiente, me uno a la 
postulación de la concejal Ángela Vázquez como segunda, como primera vice, 
como vice presidente de la Comisión Segunda. 
 
EL PRESIDENTE: Siguen las postulaciones, se cierran las postulaciones, 
pero nombro en la Comisión escrutadora al honorable concejal John freiman 
Granada y a la honorable concejal Karen Lizeth Martínez. 
 
Sírvase, señora Secretaria, llamar a cada uno de los concejales para que 
depositen su voto. 
 
LA SECRETARIA: Granada John Freiman, González Nieva Alexander, 
Andrés Fernando Cuervo, Karen Lizeth Martínez, LuzÁngela Vázquez, Jesús 
David Trujillo, Yennifer Yepes. 
 
H.C. JOHN FREIMAN GRANADA: 7 votos para siete concejales presentes 
Luis Vázquez Peralta, uno, los hermanos Vázquez Peralta, dos, Vázquez 
Peralta, tres. Los Vázquez Peralta, cuatro. Vázquez Peralta, cinco. Los 
Peralta, seis Luz Peralta, 7 Votos. Señor presidente para los Ara Peralta, como 
vicepresidenta de la Comisión Segunda de Presupuesto. 
 
EL PRESIDENTE: Ha sido elegida como vicepresidenta de la Comisión 
Segunda, la concejal Luz Ángela Vázquez Peralta. 
 
Hago el llamado a los honorables concejales Andrés Fernando Cuervo 
Orejuela y Luz Ángela Vázquez Peralta, para la toma de juramento. 
 
Juran ustedes cumplir y hacer cumplir la Constitución, las leyes de la 
República, los acuerdo municipales y demás normatividad vigente, 
desempeñando con honestidad, transparencia y compromiso las funciones 
de su cargo en beneficio del municipio y bienestar de la comunidad. Y 
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juramos, si así lo hiciere, que Dios y la Patria lo premien, sino que Él y ella 
os lo demanden. 
 
 
H.C. LUZ ANGELA VAZQUEZ PERALTA: Si juro 
 
H.C ANDRES FERNANDO CUERVO: Si juro 
 
Que han oficialmente posesionado en el cargo de Presidente y Vicepresidenta 
de la Comisión Segunda de Presupuesto. 
 
 
Toma la presidencia H.C. ANDRES FERNANDO CUERVO 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto 
 
LA SECRETARIA: LECTURA DE COMUNICACIONES. 
 
EL PRESIDENTE: Comunicaciones. 
 
LA SECRETARIA: No hay sobre la mesa.  
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA: PROPOSICIONES. 
 
EL PRESIDENTE: Proposiciones. 
 
LA SECRETARIA: No hay 
 
EL PRESIDENTE: Siguiente punto del orden del día. 
 
LA SECRETARIA: VARIOS.   
 
EL PRESIDENTE: Algún otro Honorable Concejal, miembro de la Comisión 
desea hacer uso de la palabra. Tiene el uso de la palabra concejal Jesus 
David Trujillo. 
 
H.C. JESUS DAVID TRUJILLO: David Trujillo. Gracias, Presidente. En esta 
breve intervención. Presidente, quiero darle las gracias a todos los miembros 
de la Comisión Segunda de Presupuesto, honrar la memoria de nuestra 
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compañera Jenny Paola Domínguez Vergara, quien me acompañó en toda la 
vigencia 2024 en esta y importante labor de sacar adelante muchísimos 
proyectos de acuerdo en materia presupuestal. Proyectos de acuerdo que 
hoy le generan bienestar a la comunidad Palmira una Aprobamos un 
empréstito por 120 mil millones de pesos, aprobamos vigencias futuras que 
hoy se ven materializadas en obras que están mejorando la calidad de vida 
de las personas. 
Sin lugar a dudas. Presidente. Esta Comisión en la vigencia 2024, fue una 
comisión que trabajó de manera responsable, articulada con la 
administración municipal, pensando en la gente y que así pues, por supuesto, 
sacamos adelante esos importantes proyectos. De acuerdo, le doy igual las 
gracias a mi compañera Karen Lizeth Martínez Castaño, que me acompañó 
en la vice presidenta con ella, pues efectivamente logramos poner en la 
agenda de nuestro municipio estos estas importantes acciones en esa 
vigencia. 
 
Le presidente a usted y a la honorable vicepresidenta Luz Ángela Vázquez 
Peralta, Muchos éxitos en esta vigencia 2025, porque sé que este año no 
será menor en la responsabilidad que a todos los miembros de esta Comisión 
nos espera. Muchas gracias, Presidente. Esa era mi intervención. 
 
 
EL PRESIDENTE: Siendo las 08:56 am, se levanta la sesión de comisión y 
se cita para una próxima ocasión. Tengan todo un buen día. 
 
Se deja Constancia que la presente Acta fue elaborada de conformidad con 
lo preceptuado y dando cumplimiento a lo consagrado en el Numeral 1°, del  
Artículo 26 de la Ley 136 de 1.994, modificado por el artículo 16 de la Ley 
1551 de 2.012 “De las sesiones de los Concejos y sus Comisiones 
permanentes, El Secretario de la Corporación levantará actas que contendrán  
una relación sucinta de los temas debatidos, de las personas que hayan 
intervenido, de los mensajes leídos, las proposiciones presentadas, las 
comisiones designadas, resultado de la votación y las decisiones adoptadas”. 
Su contenido total y literal, se encuentra consignado en el respectivo audio  
de la sesión de la fecha. 
 
En constancia se firma en Palmira. 
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____________________________________  ________________________________ 
ANDRES FERNANDO CUERVO OREJUELA 
Presidente Comisión I 
 
 
  

 LUZ ANGELA VAZQUEZ PERALTA 
Vicepresidenta Comisión I 

 

 

 

_______________________________  ___________________________ 
JOHN FREIMAN GRANADA 
Integrante Comisión I  
 
  

 JESUS DAVID TRUJILLO TORRES 
 
 Integrante Comisión I 

 

 

 

_______________________________           

 
 
 

KAREN LICETH MARTINEZ CASTAÑO 
Integrante Comisión I 
 
 
 
 
_______________________________ 
ALEXANDER GONZALEZ NIEVA Integrante 
Comisión I 
 
 
___________________________ 
YENNIFER YEPES GUTIERREZ 
Integrante Comisión I 

 

 

 

 

 

 

ORIGINAL FIRMADO 
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